O

D
o
| GB_

SMONTAGGIO

NON SI SMONTA
SI INFILA...SI AVVOLGE E SI USA

NICHTS AUSEINANDER BAUEN
ROHRCHEN DURCHSTECKEN...DREHEN UND
AUFSPULEN...UND LOS GEHT’'S

WORDT NIET GEDEMONTEERD
DRAAD INSTEKEN...DRAAD OPWINDEN...GEBRUIKEN

LA SEULE TETE QUE NE SE DEMONTE PAS
EINFILEZ... TOURNEZ...DEBROUSSALLEZ

EL UNICO CABEZAL QUE NO HACE FALTA
DESMONTAR (para recargar el hilo)
SE METE EL HILO...SE GIRA EL CABEZAL...Y SE USA

NAO SE DESMONTA
INERE - SE...RODA - SE...E USA - SE

NO DISASSEMBLY
INSERT...TURN AD USE

DEMONTAGE DE LA TETE
DESMONTAJE DEL CABEZA

DISASSEMBLY OF THE NYLON HEAD
ZERLEGEN DES FADENKOPPER

Pubbl. rif. 980024 del 2000

ACTIVE s.rl. Zona Artigianale s.n.c. - 26037 S.GIOVANNI IN CROCE (CR) Tel.0375.91742 - Fax 0375.91684

0 120 RAPIDO

© 120 RAPIDO

RIF.| CODICE
1 21004
2A 21995
2B 21005
¢ 21003 —§
: & / : 21007
: ok 4 21002
5 21008
010 -
o 0-21006
7
- 22579 4
22580 Oxq
9A 23753
9B 23754
10 I
COD. [—fiM - © F| COD. |—fM - © F| COD. |[—fM - © F
20376 M7 X 1.0 (M) 20382 [ M10X 1.25(M) | 20632 | MI12X 1.25(F)
20380 | M8 X 1.25(M) | 20383 | M10X 1.25(F) | 20384 MI12 X 1.5 (F)
20381 M8X1.25(F) | 20379 | MI0X 1.5(M) | 20378 | MI2X 1.75(F)
20377 MIOX 1.0(F) | 20469 | MIOX15(F) | 20500 M14X 1.5 (F)
Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3
D 9120
2/A

2/B




